

郑州晚报



这一车宝马都受伤了

一次撞坏 16 辆宝马 大货车闯大祸

一次事故撞坏 16 辆宝马

5月7日上午10点多,连霍高速公路洛阳孟津段,一辆大货车和一辆运载宝马车的商品运输车发生追尾事故。

事故没有造成人员受伤,但运输车装载的16辆崭新的宝马汽车均有不同程度的损坏。

据高速交警七支队民警调查,这辆运输车是从东北往西安方向,行驶途中遇到前车减速而急刹车,紧随其后的大货车撞了上来。

肇事大货车司机石某懊恼不已。

据他讲,当时,他正准备超车,因此距离运输车比较近,可他突然通过后视镜发现,有一辆车正试图超自己的车,于是他开车回到正常行驶车道。就在此时,前面的运输车却突然减速……

据高速交警七支队姚志鹏警官讲,目前事故正在调查处理阶段,粗略估计有数十万元损失,物价部门正在评估实际车损。

危险的超长超宽运输车

高速交警部门表示,据有关规定:自2008年1月1日起,在高等级公路上使用的整体封闭式厢式半挂车,车长最大限值为14.6米。

也就是说,目前在高速公路上行驶的商品运输车长度超过了国家规定的1倍,并因此被人们戏称为“超级运输车”。

查处超限商品运输车难在哪儿

既然这种超长超宽的商品运输车有这么大的安全隐患,为什么还在高速上跑?

对此,省高速交警部门表示,我省不允许这种超限车辆从河南境内上高速公路,我们经常看到的商品运输车都是从外省过来的。

那对从外省过来的超限车辆该如何管理?高速交警介绍,查处这种超限行为本身很

容易,就是扣司机1分罚款200元,但是在路面上查处,其庞大的体积可能造成拥堵,易引发车祸。同时,这种超限车辆小出入口都无法通过,因此,处罚完它还是会继续在高速公路上通行。很令人头疼。

不过,高速交警表示,在查处违法的商品运输车后,会努力将其从合适的下站口引导下去。

的姐拒载孕妇 准爸爸打人、发微博

双方各执一词

□记者 鲁燕

妻子即将临产,准爸爸拦下一辆出租车,却听到“车子得加气,没法拉”的回答……

这次原本简单的遭遇,随后却演变出打人、发微博、网友集体指责、打官司一系列后续故事。

遇拒载,准爸爸出拳

2011年8月8日傍晚,家住富田太阳城小区的王先生妻子出现临产征兆,王先生赶紧带着妻子出门打车去医院。

王先生拦住了的姐李女士的车,却得到“车得加气了,不能载客”的答复。

“我的车一天跑了280多公里,当时正准备去加气,想着有顺路的就拉一下。”李女士说,“我怕车气不足耽误他媳妇生产,所以建议他们打120叫救护车。”

王先生说:“那个时段很难打到车,情急之下,我指责她没有良心,还踹了车门。”

看到车子右边前门变形了,李女士拦着王先生让他赔偿。

此时过来了一辆空车,李女士也不让王先生坐车走,王先生下车打了她,致使李女士头部受伤、左肩下约2cm撕裂伤。

这事上了微博,的姐很委屈

李女士称,自己治疗共花去医疗费866.5元。

而王先生之后发了微博,还在论坛发帖“冷血的姐拒载逼人当街产子,凌晨大闹病房勒索数万赔偿”,引来很多网友对她指责和谩骂。

李女士认为,王先生在微博上大肆对她的人格进行诋毁,致使她在精神上受到了巨大伤害,她眼部也留下了永久的疤痕。

王先生后被行政拘留2天,但双方达不成赔偿协议,遂诉至法院。

昨天,经管城区法院调解,双方协议王先生赔偿李女士医疗费、误工费、精神损害抚慰金等共计7000元。 线索提供 晓艳 文静 培绿

还记得温县的五胞胎吗? 昨天,三宝回“娘家”体检了 抢救护理过她的医护人员们别提多高兴了

三宝回“娘家”,体检结果一切正常

出生于2010年3月10日的三宝,已经2岁零2个月了。

这个出生时只有700克的小家伙,已经长成了一个活泼可爱的小丫头。

昨天上午,一家人坐车从温县赶到郑州市儿童医院,为三宝做视力、智力和体格检查。

妈妈给三宝取名——武一凡。“一,是取五胞胎中一个的意思;凡,是希望她能像其他孩子一样平凡健康地成长。”

三宝入院3个月时,医生发现她的视网膜先天发育不成熟,经多方联系,医院为三宝找到了可以做这种手术的北京大学人民医院。

市儿童医院派专人送三宝进京接受了

手术,术后回到郑州继续治疗。

上午,医院先安排三宝做了视力检查,下午又做了智力和体格检查。

检查结果表明,三宝发育良好,身体和智力方面没有任何问题。

市儿童医院大内科主任熊虹说,孩子的身高和体重较同龄孩子低一些,不过动作非常灵活协调,也很聪明。“看到孩子长得这么好,我们全病区的人都非常开心!”

对于三宝住了108天的新生儿病区,孩子的爸爸妈妈都特别有感情,他们带着孩子探望了全体医护人员,还骄傲地给大家看三宝拍摄的漂亮写真。

医护人员们由衷地说:“孩子的情况比我们想象中的还要好!”

我省早产儿抢救水平在不断提高

市儿童医院大内科主任熊虹说,三宝的健康成长,体现了我省早产儿抢救水平的提高,“在过去,像三宝入院时的这种条件,是无法成活的”。

看到三宝现在这么活泼健康,全病区的人都非常开心,很有成就感。

熊虹说,由于种种因素,目前早产儿的发生率很高,而我省的早产儿抢救和护理水平也在不断提高。

“只要积极救治,一般来说早产儿成活的概率很高,预后十分理想。”

据悉,五胞胎的妈妈是自然受孕分娩的,这个概率只有1/6200万,极为罕见。

在三宝住院的108天里,这条小生命牵动着所有人的心,全病区的医护人员都在全力以赴地投入到治疗和护理中。

五胞胎的故事经媒体报道后,也引来了公众的广泛关注。

社会各界的爱心,都在向这个暖箱里的小生命凝聚。焦作市卫生局和温县卫生局局长分别来到医院探望,并带来了捐助。

向来不乏爱心的郑州市民,也纷纷前往医院探望三宝,留下他们的心意和祝福。

“三宝的健康成长,跟所有人的努力都是分不开的。”

两年前,救助早产五胞胎引发爱心接力

2010年3月10日,三宝的妈妈在当地医院顺产了3男2女五胞胎。

由于早产和低体重两个致命因素,只在妈妈肚子里发育了27周的5名新生儿,自出生起就一直处于极度危险之中。

3月11日凌晨4时,最小的一名女婴夭折。

随后,当地医院立即请求将其余4名新生儿转诊至郑州市儿童医院抢救,儿童医院紧急派出两辆新生儿急救车及专业医护人员赶往温县接洽。

为了保证孩子第一时间被送到医院抢救,温县及郑州两地交警全程护送。

3月11日下午2点10分,4名宝宝被护送到新生儿病区,医护人员立刻展开抢救。

经医护人员2个小时的全力抢救,五胞胎中的老二和老四情况未有好转,家属放弃了治疗。

3月12日,五胞胎中的老大也因肺部大出血而夭折,只有三宝还在顽强地与死神抗争。

经过108天的精心治疗,三宝终于痊愈出院。

还记得两年前本报曾经连续报道过的温县五胞胎吗?

在温县出生的宝宝们,由于早产和低体重被接到郑州市儿童医院救治。

最终,五胞胎中的三宝得救,经过108天的精心治疗痊愈出院。

昨天,经郑州市儿童医院全力救治的三宝回到医院体检,三宝的爸爸妈妈还送来了一块匾额,感谢给了孩子第二次生命的新生儿科全体医护人员。

记者 邢进 通讯员 张琳华/文 通讯员 樊星/图

